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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordneter Dr. Hans-Thomas Tillschneider (AfD)

Zuschiusse fir Projekte zur Starkung der Demokratie

Kleine Anfrage - KA 7/488

Vorbemerkung des Fragestellenden:
Ausweislich des Einzelplanes 07 des Haushaltsplanentwurfes flir die Haushaltsjahre
2017 und 2018 sind unter dem Titel 685 02 (Zuschusse fur Projekte zur Starkung der

Demokratie an offentliche Einrichtungen) fir das Jahr 2017 und 2018 jeweils
100.000 € vorgesehen.

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fur Bildung
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Welche Projekte werden im Einzelnen gefordert?

Die fur das Haushaltsjahr eingereichten Antrage kénnen noch nicht abschliel3end
bearbeitet werden. Eine Aussage daruber ist erst nach Verabschiedung des Haus-
halts moglich. Fur das Haushaltsjahr 2018 liegen noch keine Antrage vor.

Frage 2:
Wofir werden die Mittel genau verwendet?

Siehe Ausfuhrungen zu Frage 1.

(Ausgegeben am 26.01.2017)



